
Stadt gemeinde Landeckf

Niederschrift

über die 2. öffentliche Sitzung des Gerneinderates im Jahre 197o am

Donnerstag, den 12.März 197o, im Sitzungssaals des Rathauses in

Landeck.

Beginn: 18 Uhr

Ende : 2o.lo Uhr

Anwesend sind; Bürgermeister Anton Braun, Vorsitzender

1. Bürgermeisterstellvertreter Franz Neudeck

2. Bürgermeisterstellv.KommRat Ehrenreich Greuter

Stadtrat Ing.Gustav Delina

Stadtrat Helmut Dapunt

Stadtrat Karl Kohl

Gemeinderat Ing.Josef Auer

Gemeinderat Albert Fritz (erscheint um 18.ob Uhr)

Gemeinderat Pr.Siegfried Gohm

Gemeinderat Wilfried Huber

Gemeindernt Rudolf Hueber

Gemeinderat Heinrich Koch

Gemeinderat Dipl.Vw.Helmut Holzmann

Gemeinderat Klaus Nuener

GR.Ersatzmann Alois Albertini

GR.Ersatzmann Josef Folie.

Abwesend sind: Stadtrat Karl Spiß (entschuldigt)

Gemeinderat LA.Adolf Lettenbicbler (entschuldigt)

Gemeinderat Josef Raggl

Gemeinderat Alfred Senn (entschuldigt).

Schriftführen; Emma Main.

Tagesordnung:

1.) Genehmigung der Niederschrift über die 1.öffentliche Gemeinde

ratssitzung im Jahre 197o am 29.1.197o.
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2. ) Anträge des Stadtrates (" Arlberg-Silvretta ",- Reisebürokonzession,

Vergnügungssteuerbefreiung " Ball der Wirtschaft ") .

3. ) Anträge des Bau- und Wasserausschusses (Grundangelegenheiten usw.)

4. ) Bahneigene Gp.l3o4, KG.Lnndeck; Ankauf durch die Stadtgemeinde

Landeck für die Errichtung einer Handelsschule usw..

5. ) Verbauung des Schloßbachls; Kostenbeitrag.

6. ) Zentrale Feuerwehrhalle; Erbauung und Finanzierung.

7. ) Verschiedenes und Allfälliges (Löschungsquittungen, Freilassungs¬

erklärung, Kraftfahrlinie München-Landeck-St.Moritz, städt.

Fisebereieigenrevier VII - Jahresfischerkarten, Schreibmaschinen¬

tisch-Anschaffung, Nusikschulbeitrag-Erlaß, usw.).

8. ) Fersonalangelegenheiten.

Nach der Begrüssung der Erschienenen und Feststellung der Beschlußfähig¬

keit des Gemeinderates durch den Vorsitzenden, der eine Gedenkminute für

den am 5.2.197o verstorbenen Gemeinderat Hans Mathoy einschaltet und ihm

ehrende Worte widmet, wird auf die Behandlung der Tagesordnung überge¬

gangen.

Pkt.l.) der TO.: Genehmigung der Niederschrift über die 1. öffentliche

Gemeinderatssitzung im Jahre 197o am 29.1 ./197o.

Diese Niederschrift wird ohne Einwand genehmigt und ordnungsgemäß

gefertigt.

Pkt.2.) der TO.: Anträge des Stadtrates (Sitzung am l8.2.197o).

a) " Arlberg-Silvretta ", Landeck; Reisebürokonzession.

Diesbezüglich liegt der schriftlich ausgearbeitete einschlägige

Bericht und Antrag des Stadtrates Zl.l97/7o vom 2o.2.197o vor,

von dem eine Ausfertigung dieser Niederschrift als wesentlicher

Bestandteil beigeschlossen wird und dessen Inhalt der Gemeinderat

zur Kenntnis nimmt.

Der Gemeinderat faßt sodann einstimmig den nachstehenden Beschluß:

" Der Bedarf für die Verleihung einer Reisebürokonzession an das

Autounternehmen " Arlberg-Silvretta ", Landeck,um die das Unter¬

nehmen beim Bundesministerium für Handel, Gewerbe und Industrie

eingekommen ist, wird insbesondere im Hinblick auf die weiter zu

erwartende Steigerung der Fremdennächtigungen in Landeck, die im

Jahre la69 bereits die Zahl von 83.ooo.- erreicht haben, bejaht. "


